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4781.- Calculeu l’àrea del quadrat ombrejat de la figura. 
 
 
 
 
 
 
 
 
4782.- En la figura calculeu l’àrea del quadrat 
ombrejat. 
 
 
 
 
 
 
 
4783.- La figura està formada per dos 
hexàgons regulars. 
Calculeu la proporció entre l’àrea rosa i l’àrea verda. 
 
 
 
 
 
 
 
4784.- La figura està formada per un quadrant, dos 
triangles equilàters el més petit d’àrea 4 i un quadrat. 
Calculeu l’àrea del triangle verd. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4785.- La figura està formada per un semicercle, un 
triangle equilàter que té un vèrtex en el centre del 
semicercle i una corda del triangle que mesura 6. 
Calculeu la proporció entre l’àrea del triangle 
equilàter i l’àrea del semicercle. 
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OF=r, AF=r·sqrt(2)

EF=b, BF=b·sqrt(2)

AngleEFO=AngleBFA

els triangles OFE, CFA semblants

AB=OE·sqrt(2)

[ABC]=2·[ODE]=8

4
,75

Resultado: 2,60
Resultado: 4,50

4,50 cm

6



4786.- La figura està formada per un quadrant i un 
semicercle. 
Calculeu la proporció entre l’àrea del semicercle i l’àrea 
del quadrant. 
 
 
 
 
 
 
4787.- La figura està formada per dues 
circumferències i dos segments tangents vermells. 
Es mostren els tres punts de tangència.  
Determineu la relació entres els angles 𝑎, 𝑏 de la 
figura 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4788.- La figura està formada per un quadrant i un 
semicercle. 
Calculeu la proporció entre l’àrea del semicercle i l’àrea 
del quadrant. 
 
 
 
 
 
 
4789.- La figura està formada per dues 
circumferències concèntriques i una 
semicircumferència. 
Calculeu la proporció entre l’àrea del cercle ombrejat 
i l’àrea del cercle gran. 
 
 
 
 
 
 
4790.- La figura està formada per un triangle 
equilàter i un arc de centre un vèrtex del triangle. 
Calculeu sin𝛼 
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AngleOBT=AngleOTB=x

AnglePCT=AnglePTC=y

angleABK=angleACK=90º

AngleBKC=180º-a

anglePOK=2x, angle OPK=2y

angleOKP=180º-(2x+2y)

2x+2y=a

x+y=a/2

b=180º-(x+y)=180º-a/2
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